

ДЕКЛАРАЦИЯ НА РЪКОВОДСТВОТО

Относно политиката по качество, околна среда, здраве и безопасност при работа

УПРАВИТЕЛЯТ НА „ИНСА ОЙЛ“ ЕООД ОФИЦИАЛНО ДЕКЛАРИРА СВОЯТА ПОЛИТИКА НА ИНТЕГРИРАНАТА СИСТЕМА ЗА УПРАВЛЕНИЕ НА КАЧЕСТВО, ОКОЛНА СРЕДА, ЗДРАВЕ И БЕЗОПАСНОСТ ПРИ РАБОТА СЪГЛАСНО МЕЖДУНАРОДНИТЕ СТАНДАРТИ ISO 9001, ISO 14001 И ISO 45001, КОЯТО Е ОГЛАСЕНА, РАЗБРАНА, ПРИЛАГАНА И ПОДДЪРЖАНА НА ВСИЧКИ РАВНИЩА В ОРГАНИЗАЦИЯТА.

Успешното развитие на дружеството и добрия прием от клиентите, на предлаганите от нас течни петролни горива и други нефтени продукти, както на вътрешния, така и на външните пазари, са резултати, постигнати чрез прилагане на съвременни методи на управление, в това число и на разработената и прилагана ефикасна Интегрирана система за управление (ИСУ).

Ръководството поддържа и периодично преглежда политиката на ИСУ, която е разпространена до всички – работници и външни заинтересовани страни. Въздействията върху околната среда от дейностите и продуктите на компанията са определени, поети са ангажименти за спазване законодателството и отчитане на въздействията си върху околна среда при разработването на нови производствени методи и нови продукти.

Стреми се да минимизира вредното въздействие върху околната среда и полага грижи за опазването и съхранението на природата, като активно си партнира с персонала, партньорите си, нестопански и екологични организации, местните власти и местната общност.

Полага грижи за подобряване на условията на труд и работа на работното място, за опазване на здравето на работниците при работа, за осигуряване на безопасни и здравословни условия на труд надхвърлящи нормативните изисквания.

Дружеството спазва изискванията на действащото законодателството в Р България и ЕС. Този принцип следва непосредствено от върховенството на закона в обществото и идеята, че всички трябва да го спазват – както физически, така и юридически лица. Ръководството осъзнава изискването, да информира персонала за неговите задължения и да предприема действия, които да осигуряват, че тези задължения са спазени.

Дружеството формулира ясно, точно и пълно начина на формиране на политиката, вземането на решения и извършването на дейностите за които то носи отговорност, както и за действителните и потенциални техни въздействия върху обществото и околната среда.

Управителят се стреми към осигуряване на високо качество на предлаганите продукти, постоянно развитие и подобряване на действащата система за управление, на качество, околна среда, здраве и безопасност при работа чрез ефективно управление на процесите в дружеството. За успешното изпълнение на нашата мисия от фундаментално значение са следните фактори: сътрудници, клиенти и доставчици, продукти, здраве и безопасност при работа /ЗБР/, опазване на околната среда /ОС/ и положителни финансови резултати.

Нашата политика цели успешен бизнес и стабилно развитие, чрез предлагането на продукти с качество, съответстващо на нуждите и очакванията на нашите клиенти и постигане съответствие с приложимите правни и други изисквания по околна среда, здраве и безопасност при работа.

За постоянното ни развитие, ръководството работи за:

- поддържане на цялостната политика по качеството, околна среда, здраве и безопасност при работа, адекватна на променящите се външни и вътрешни условия, която е осъзната, разбрана и прилагана на всички нива в дружеството, оценяване ефективността и пригодността на политиката и актуализирането ѝ, когато е необходимо;
- осигуряване на необходимите средства и ресурси за прилагане на утвърдената политика и за постигане на набелязаните цели по качеството, околна среда, здраве и безопасност при работа.
- активно участие на целия ръководен персонал за определяне и преглед на насоките, конкретните цели и задачите, за създаване на средата и условията за увеличаване на работниците за активно допринасяне за постигане на целите, определени като измерими където е възможно;
- прецизно определяне и овладяване на всички необходими за системата за управление процеси, тяхната последователност и взаимовръзки и прилагане на системен подход за тяхното управление с ангажираност за предотвратяване на замърсяване на околната среда и при извършваните дейности и от продукти, както и за осигуряване на здраве и безопасност при работа;
- прилагане на действия за набиране на обективна информация и за анализ на данните за протичането на процесите и за продуктите, за постигането на съответствие с изискванията на клиентите и приложимите правни и други изисквания по околната среда, здраве и безопасност при работа;
- за планиране и реализиране на постоянни подобрения на процеси и продукти и за ефикасност на системата за управление на качеството, околната среда, здраве и безопасност при работа;
- ефективно използване на ресурсите, намаляване на генерираните отпадъци.

Управителят е убеден, че всеки един член на персонала проявява в необходимата степен своята съпричастност при решаването на предстоящите конкретни задачи, за да продължи да се повишава доверието и авторитета на дружеството и ясно осъзнава ролята на управлението на качеството, околната среда, здравето и безопасността при работа за развитието и успеха ни. Уверен е, че всеки работник, съобразно своите права, отговорности и възможности допринася за изпълнение на политиката и ефективното функциониране на системата, в съответствие с международните стандарти ISO 9001, ISO 14001 и ISO 45001. Управителят се ангажира да оповести политиката до всички лица, работещи за или от името на организацията и да осигури достъп за обществеността.

Управителят на „ИНСА ОЙЛ“ ЕООД ДЕКЛАРИРА:

лично си участие и отговорност за изпълнението на обявената политика по качество, околна среда, здраве и безопасност при работа, гарантираща правата и очакванията на клиентите, служителите на „ИНСА ОЙЛ“ ЕООД и заинтересованите страни за постоянно подобрене на качеството, за осигуряване на здраве и безопасност при работа и за опазване на околната среда и свързания с това траен просперитет на „ИНСА ОЙЛ“ ЕООД.

Дата: 01.03.19г.
гр. Раковски

Управител: _____
/ Георги Самуилов /

